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Fontos tudnivalok

e A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

e A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

e A feladatok megoldasahoz szdveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmelyik négyjegyt fliggvénytablazatot hasznalhatja, mas elektro-

nikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

e A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak
akkor részletezze, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

e A dolgozatot tollal irja, az 4brakat ceruzéaval is rajzolhatja. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

e Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd.

o Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2005. majus 10.
0511
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1. Adott két pont: 4 (— 4; %) és B (l; %) frja fel az AB szakasz felezépontjanak

koordinatait!

A felezOpont koordinatai:

2 pont

2. Az abran egy [-2; 2] intervallumon értelmezett fiiggvény grafikonja lthat6. Vélassza ki

a felsoroltakbdl a fliggvény hozzarendelési szabalyéat!

F g
A x> x?-2.
B: x> x’+2.
C: xb (x + 2)2 .
‘I..
x
¢ L
2 1 1 2
A helyes valasz bettijele: 2 pont

3. Hatirozza meg a 2. feladatban megadott, [-2; 2] intervallumon értelmezett fliggvény

értékkészletét!

Az értékkészlet:

3 pont

4. Dontse el, hogy a kovetkezd allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis!
A: A haromszog koré irhato kor kozéppontja mindig valamelyik stlyvonalra esik.
B: Egy négyszognek lehet 180°-nal nagyobb belsd szoge is.

C: Minden trapéz paralelogramma.

A 1 pont
B: 1 pont
C: 1 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 3/8
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5. Egy kor sugaranak hossza 4, kézéppontja a (—3; 5) pont. {rja fel a kor egyenletét!
A kor egyenlete: 2 pont
6. Egy rendezvényen 150 tombolajegyet adtak el. Agi 21-et vasarolt. Mekkora annak a
valoészinlisége, hogy Agi nyer, ha egy nyereményt sorsolnak ki? (A jegyek nyerési
esélye egyenld.)
A nyerés valoszinlisége: 2 pont
7. Egy derékszogli haromszog egyik befogdjanak hossza 3 cm, a vele szemkozti szog
18,5°. Mekkora a masik befog6d? Készitsen vazlatot, és valaszat szamitassal indokolja!
2 pont
A masik befogo6 hossza: 1 pont
. . 1 . . .
8.  Egy mértani sorozat elsé tagja 8, hanyadosa 3 Szamitsa ki a sorozat 6todik tagjat!
A sorozat 6todik tagja: 2 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 4/8 2005. majus 10.
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9. Egy grafban 4 csics van. Az egyes csticsokbol 3; 2; 2; 1 él indul. Hany éle van a
grafnak?

A graf éleinek a szama: 2 pont

10. Abrazoljaaz f (x) = %x —4 figgvényt a [-2; 10] intervallumon!

&V

o

2 pont

11. A szébeli érettségi vizsgan az osztaly 22 tanuldja koziil az elsd csoportba ten keriilnek.
a) Hanyféleképpen lehet a 22 tanulobdl véletlenszertien kivalasztani az elsé csoportba
tartozokat?

El6szor mindenki torténelembol felel.
b) Hanyféle sorrendben felelhet torténelembdl az 5 kivalasztott didk?

a) 2 pont
b) 2 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 5/8 2005. majus 10.
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12. Egy goémb alaku labda belsé sugara 13 cm. Hany liter levegd van benne? Valaszat

indokolja!

2 pont

A labdaban

............... liter levegd van.

1 pont

Vége az 1. résznek.

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo

0511

6/8

2005. majus 10.



Matematika — kozépszint Azonosit(')jeli| ‘ ‘ | ‘ ‘ ‘ | ‘

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 7/8 2005. majus 10.
0511



Matematika — kozépszint
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maximalis elért
pontszdm | pontszdm

1. feladat 2

2. feladat 2

3. feladat 3

4. feladat 3

5. feladat 2

I rész 6. feladat 2
7. feladat 3

8. feladat 2

9. feladat 2

10. feladat 2

11. feladat 4

12. feladat 3

OSSZESEN 30

javito tanar
programba
pontszama beirt
pontszam
| L. rész
javito tanar jegyzo

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi

rész uresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevo teljesitése kdozben megszakad, illetve nem folytatoédik a II.

Osszetevovel, akkor ez a tablazat ¢és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo
0511
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2005. majus 10.
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Fontos tudnivalok

e A feladatok megoldéasara 135 percet fordithat, az id0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
e A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

e A B részben harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott feladat
sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd tanar
szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a
18. feladatra nem kap pontot!

e A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s négyjegyll fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektronikus vagy
irdsos segédeszkodz hasznalata tilos!

e A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pontszam
jelentds része erre jar!

e Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kdvethetéek legyenek!

e A feladatok megolddsanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania; elég csak a tétel megnevezését emliteni, de alkalmazhatosagat roviden

indokolnia kell.

e A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

e A dolgozatot tollal irja, az dbrakat ceruzéaval is rajzolhatja. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet athuz, akkor az nem értékelheto.

e Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd.

o Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 2/16 2005. majus 10.
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A

13. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valés szamok halmazan!

cos’ x +4cosx = 3sin> x.

12 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 3/16 2005. majus 10.
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14. Egy szamtani sorozat masodik tagja 17, harmadik tagja 21.
a) Mekkora az els6é 150 tag 6sszege?

Kiszamoltuk ebben a sorozatban az elsé 111 tag 6sszegét: 25 863.
b) Igaz-e, hogy 25 863 szdmjegyeit tetszdleges sorrendben felirva mindig hdrommal
oszthatd szamot kapunk? (Valaszat indokolja!)

¢) Gabor olyan sorrendben irja fel 25 863 szamjegyeit, hogy a kapott szdm néggyel
oszthat6 legyen. Milyen szamjegy allhat a tizes helyiértéken? (Valaszat indokolja!)

a)  Spont
b) | 3 pont
¢) | 4pont
irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 4/16 2005. majus 10.
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irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 5/16 2005. majus 10.
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15. Egy dolgozatnal az elérheté legmagasabb pontszam 100 volt. 15 tanuld eredményeit
tartalmazza a kovetkez6 tablazat:

Elért pontszam 100 | 95 91 80 65 31 17
A dolgozatok szdma | 3 2 1 2 1 2 2 1 1

a) Hatarozza meg az Osszes dolgozat pontszdmanak atlagat (szamtani kdzepét),
moduszat és medianjat!

b) A dolgozatok érdemjegyeit az alabbi tablazat alapjan kell megallapitani!

Pontszam Osztalyzat
80— 100 jeles
60-179 J6
40 — 59 kozepes
20 — 39 elégséges

0-19 elégtelen

Ennek ismeretében toltse ki a kovetkez6 tablazatot!

Osztalyzat jeles jO kozepes elégséges | elégtelen

A dolgozatok szama

¢) Készitsen kordiagramot az osztalyzatok megoszlasarél! Adja meg az egyes
korcikkekhez tartozd kdozépponti szogek értékét is!

a) | 5pont
b) | 2 pont
¢) | Spont
50°
10°
180° 0°
270’
irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 6/16 2005. majus 10.
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irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 7/16 2005. majus 10.
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B

A 16.-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

16. Egy forgaskup alapkorének atmérdje egyenlé a kip alkotdjaval. A kiip magassaganak
hossza 5+/3 cm. Készitsen vézlatot!
a) Mekkora a kup felszine?
b) Mekkora a kup térfogata?
¢) Mekkora a kup kiteritett palastjanak kozépponti szoge?

a) 9 pont
b) | 2 pont
¢) | 6pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 8/16 2005. majus 10.
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irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 9/16 2005. majus 10.
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A 16.-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

17. Anna és Zsuzsi is szeretné megvenni az Gjsagosnal az egyik magazint, de egyik lanynak
sincs elegendd pénze. Anna pénzébol hidnyzik a magazin ardnak 12%-a, Zsuzsi
pénzébdl pedig az ar egyotdde. Ezért elhatarozzak, hogy kozosen veszik meg a
magazint. A véasarlas utan 6sszesen 714 Ft-juk maradt.

a) Mennyibe keriilt a magazin, és mennyi pénziik volt a lanyoknak kiilon-kiilon a
vasarlas elott?

b) A maradék 714 Ft-ot igazsadgosan akarjak elosztani, azaz igy, hogy a vasarlas el6tti
€s utani pénzikk ardnya azonos legyen. Hany forintja maradt Anndnak, illetve
Zsuzsinak az osztozkodas utan?

a) | 10 pont
b) | 7 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 10/16 2005. majus 10.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevo 11/16 2005. majus 10.
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A 16.-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon az iires négyzetbe!

18. Egy rejtvénytjsagban egymas mellett két, szinte azonos rajz talalhato, amelyek kozott

23 apro eltérés van. Ezek megtalalasa a feladat.

El6szor Adam és Tamas nézték meg figyelmesen az abrakat: Adam 11, Tamas 15

eltérést talalt, de csak 7 olyan volt, amelyet mindketten észrevettek.
a) Hany olyan eltérés volt, amelyet egyikiik sem vett észre?

Kozben Eniké is elkezdte szamolni a eltéréseket, de 6 sem talalta meg az Osszeset.
Minddssze 4 olyan volt, amelyet mind a harman megtalaltak. Egyeztetve kideriilt, hogy
az Enikd altal bejeldltekbdl hatot Adam is, kilencet Tamas is észrevett, és 6rommel

lattak, hogy harman egyiitt az 0sszes eltérést megtalaltak.

b) A feladat szovege alapjan toltse ki az alabbi halmazabrat arrdl, hogy ki hanyat talalt

meg!

¢) Fogalmazza meg a kovetkezo allitas tagadasat!
Eniko minden eltérést megtalalt.

d) Mennyi annak a valdsziniisége, hogy egy eltérést véletlenszertien kivalasztva, azt

legalabb ketten megtalaltak?

a) | 4pont
b) | 7 pont
¢) | 2pont
d) | 4pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 12/16
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irasbeli vizsga, II. dsszetevo 13/16 2005. majus 10.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevo 14/16 2005. majus 10.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevo 15/16 2005. majus 10.
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a feladat sorszama poreliz’;tém 0sszesen I;I(?E;;Izlji:
13. 12
A.rész | 14. 12
15. 12
17
B. rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
elért maximalis

pontszam | pontszam

I. rész 30
II. rész 70
MINDOSSZESEN 100
Mindsités (szazalék)

elért progr?mba
. beirt
pontszam :
pontszam
L. rész
II. rész
javito tanar jegyzo
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 16/16 2005. majus 10.
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